



# EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik  
minden hónap  
első szombatján



## JÚLIUS ÜZENETE

„Aki eszi az én testemet és issza az én véretem, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon” (Jn 6,54).

## Te Deum a szemináriumban

**EGER** Az Egri Hittudományi Főiskolán és az Érseki Papnevelő Intézetben június 16-án tartották a tanévzáró ünnepséget és hálaadást. Dolhai Lajos, a főiskola rektora - a jelenlévő Buda Péter, az Érseki Papnevelő Intézet rektora és Michal Myszinski, a Redemptoris Mater Szeminárium rektora nevében is - köszöntötte a megjelenteket, Ternyák Csaba egri érseket, Ficzek László általános helynököt, érseki irodaigazgatót és Liptai Kálmánt az Eszterházy Károly Főiskola rektorát, a tanárokat, a szentelendőket és a kispapokat.

Dolhai Lajos rektor elmondta: a tanévet 202 hallgatóval kezdték. Közöttük 34 kispap részvételű teológusképzésben.

Kispapjaink közül az idén hatan fejezték be tanulmányaikat - mondta a rektor. - Bakos Tamás bakkalaureátusi diplomát is kap, ami lehetőséget biztosít számára, hogy a későbbiekben további tudományos teológiai fokozatokat is szerezzen. Nagy

Csaba debreceni káplán úrnak is ma adom át a főiskolai és a bakkalaureátusi diplomát, miután bemutatta a nyelvvizsga bizonyítványát. Katekéta alapszakon harmincnyolc tesznek záróvizsgát, a hittanár-nevelő mesterszakon pedig tizenötven kapnak diplomát. A szakirányú továbbképzésben résztvevő pedagógusok közül negyvenen kapnak hitoktatási oklevelet.

Ezután az intézmény kápolnájában került sor a hálaadásra. Ternyák Csaba érsek elmélkedésében a tanítványokat állította példaként a kispapok elé, akik lelkiileg gyarapodtak Jézus mellett. A papsághoz a legfontosabb kritérium a Jézus Krisztushoz való azonosulásban van. A papok feladata: Jézust megmutatni az embereknek. Mindezt hozzá hasonlóan szelídséggel és alázatosan kell tenni.

Végül a kitétt Oltáriszentség előtt a Te Deum elnevezésű dalokat hálát Istennek a jelenlévők.

H. J.



Fotó: Marosi Balázs

A kispapok közül hatan fejezték be tanulmányaikat

## Jézus Szíve búcsú

**MEZŐKÖVESD** A „Szív-búcsút” 1923 óta hagyományosan minden évben megrendezik. Nyolcnapos előkészítő lelkigyakorlattal készültek az eseményre; Kárpáti Kázmér gyöngyösi ferences plébános, Lengyel Gyula plébános, Bakos Rafael kármelita házfőnök, Bosák Nándor nyugalmazott debreceni-nyíregyházi püspök, Balog Gyula plébános, Medvegy János plébános, Gyürki László nyugalmazott plébános és Musits Antal plébános atyák tartottak elmékedéseket a nyolc boldogságról és a szentek példájáról.

Idén Ternyák Csaba egri érsek mutatta be az ünnepi szentmisét. Szentbeszédében a Jézus Szí-

ve litánia szövegére emlékeztetve, utalt a béketűrés és az irgalom közötti szoros összefüggésre.

A főpásztor kiemelte: ez a csodálatos ünnep alkalom ad arra, hogy elmélyedjünk és nyugalmat találjunk. A vigasztaló Szentlélek elvezet bennünket a teljes igazságra, a nagy szentek példája mutatja, hogy felismerhetjük Isten szeretetének mély, és víz folyik ki, s ez emlékeztet bennünket a végtelen szeretetre, mivel saját akaratából áldozta fel magát. Aranyszájú Szent János mutatott rá, hogy a víz a kezeszség, a vér pedig az eukarisztia szimbóluma.



A mezőkövesdiek őrzik a közel százéves hagyományt

## Papszentelés Egerben

# „Ne nekem szolgáljanak, hanem én szolgáljak”

**Bakos Tamás diakónust pappá, Drahos Dávidot, Holló Gábort, Liga Konrádot és Maksó Pétert pedig diakónussá szentelte június 18-án az egri bazilikában Ternyák Csaba érsek. Az ünnepi szentmisén részt vett a főegyházmegye papsága, a papnövendékek és a hívők sokasága.**

Az egri érsek homíliájában először a papszentelés előtt álló Bakos Tamáshoz fordult.

- Ma a papi felszentelés révén teljes jogú tagja leszel ennek a presbitériumnak, amelybe a diakónusszenteléskor már inkardinációt nyertél - mondta a Főpásztor. - Ez a papi közösség pedig most befogad téged a kézrátétel ősi gesztusával. Ma bekerülsz Jézus Krisztus legszűkebb barátainak egri körébe. A hat éves felkészülés és próbaidő során Jézus Krisztus egyre inkább éleled középpontjába került. Megtanultad tőle, hogy a pap életében semmivel nem helyettesíthető az az időszak, amelyet magányban tölt el, amikor csendben imádkozik, mint a Mester, aki a mai evangélium szavai szerint „fölment a hegyre, hogy egyedül imádkozzék”. Jézus számára is ez az időszak volt lelke lélegzése, a töltetkezés, az Atyával való együttléte ideje. A papnak is az imádság és a csend, az Istennel töltött idő adja meg azt a lelki tartást, amelyre hivatása gyakorlásához szükséges van. Innen kap erőforrást a mindennapokhoz és különösen azokra az időszakokra, amikor életének, vagy közösségének a bérkáját hányják-veik



Fotó: Balogh Ferenc

Maksó Péter, Holló Gábor, Ternyák Csaba érsek, Bakos Tamás, Drahos Dávid és Liga Konrád

a hullámok, amikor azt tapasztalja, hogy ellenszél fúj.

A Főpásztor rámutatott: az ellenszél, vagy az árral szemben úszás, nem miattunk, hanem az evangélium miatt van, amelyre Isten Országának törvényei érvényesek. Az akadályok és a nehézségek láttán azonban nem veszítjük el bátorságunkat, sőt azok inkább megacéloznak bennünket.

Ezt követően a diakónatus rendjének felvételére készülők-höz szólt az egri érsek.

- Ne feledjétek, hogy a szolgálat, amelyre most vállalkoztok, nem szűnik meg a papságban sem - hangsúlyozta. - Tartásotok mindig szem előtt: „Nont ministrari, sed ministrare.” - „Ne nekem szolgáljanak, hanem én szolgáljak”. Ma is arra van szükség, hogy ez az ideál, min-

den diakónus és pap szolgálatát jellemezze, ez kell, hogy áthassa mindannyiunk papi életét is. Nem azért küldött ugyanis bennünket az Úr, hogy hatalmaskodjunk és zsarnokoskodjunk, hanem hogy a ránk bízottak üdvösségének szolgálatára legyünk.”

Az érsek kérte a híveket, hogy imádkozzák továbbra is hűségesen azt a papi hivatásokért szóló imádságot, amelyet Szent II. János Pál adott a mexikói püspököknek. Ezt az imádságot Ternyák érsek kérésére végezzük el az egyházmegyénkben minden szentmise után, hogy Urunk küldjön nekünk új hivatásokat! A főpásztor végül köszönetet mondott a szemináriumi vezetőknek, a tanároknak, a papoknak a szülőknak, családtagoknak, hogy az oltárhoz segítették a felszenteltek.

Ezután következett a diakónusszentelés, majd a papszentelés. A papszentelés során, a szentséget kiszolgáló érsek a felszentelő ima és kézrátétel által adta át a Krisztustól kapott áldozópapi hatalmat és küldetést. Ezt követően az egyházmegye papjai kézrátétellel fogadták be az áldozópapot az egyházmegye papi közösségébe, majd az újonnan felszenteltet beöltöztették a papi ruhába, a főpásztor pedig megkente kezét krizmával. Az újmisést a főpásztorral és a jelenlévő papsággal együtt mutatta be a szentmisét.

Az újonnan felszentelt áldozópap, Bakos Tamás a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Forrón nőtt fel. Papi jelmondata: „Lelkem szorosán átölel téged, és a jobboldalardan tart engem” (Zsolt 63,9).

Homa János

## JEGYZET

**T**úlzás nélkül állíthatjuk, hogy a világtörténelem legismertebb asszonya a Boldogságos Szűz Mária, Jézus Krisztus édesanyja. A legkiválóbb művészek megfestették és szoborban ábrázolták azt a názáreti lányt, aki Isten örök terve szerint a Megváltó édesanyja lett. A műzeumokban elgyönyörködünk e remekművekben, de szívünket mégis azok az egyszerű képek ragadják meg legjobban, amelyekkel az evangéliumokban találkozunk. Az evangélisták úgy állítják élénk Mária, mint szelíd, alázatos, tiszta leányt, örvendező és gondoskodó édesanyját. A kereszt tövében pedig Mária, mint a fájdalom asszonya jelenik meg.

A Biblia Mária életének csak a legfőbb eseményeit írta le számunkra. Nyilvánvaló, hogy ezek közül a legfontosabb az angyali üdvözlés, illetve Jézus születésének hírüladása. Mária szinte fel sem fogja Gábor angyal szavainak jelentését, csak azt érti meg, hogy Istennek nagy terve van vele. Számára ez elég ahhoz, hogy alázatos lélekkel igen-t mondjon az Isten akaratára: „Íme az Úr szolgálóleánya vagyok, történjék velem szavaid szerint” (Lk 1,38).

A másik fontos esemény, ami követi Gábor angyal és Mária párbeszédét, Mária látogatása Erzsébetnél, az ő rokonánál, Keresztelő János édesanyjánál. A két gyermeket váró asszony találkozását, illetve az ő születendő gyermekeik, Keresztelő János és Jézus találkozását Magyarországon július 2-án ünne-

peljük. Az ünnep magyar elnevezése - Sarlós Boldogasszony - arra utal, hogy ilyenkor van az aratás ideje, és volt olyan időszak, amikor ezt a munkát sarlóval végezték.

A látogatás céljáról nem beszél a Szentírás. Nyilvánvaló, hogy nemcsak egy egyszerű rokonlátogatásról van szó, hanem két is-

ria vágyott egy istenfélő, idősebb, tapasztalt asszony megnyugtató szavaira és tanácsára.

Máriát és Erzsébetet nemcsak a rokonság kapcsolja össze, hanem az a tény is, hogy mindketten Isten erejének, hatalmának, ajándékozó szeretetének boldog tanúi. Hiszen az egyik a Szentlélek erejéből lesz anya, a má-

sik pedig úgy kap gyermeket Istentől, - aki próféta lesz -, hogy már idős, és már lemondott ar-

## Mária látogatása

tenfélő, Messiást-váró asszony találkozásáról, akik elmondják egymásnak csodálatos hitbéli tapasztalatukat.

Joggal feltételezhetjük, hogy Mária a hitből fakadó örömet meg akarta osztani. Az örömhír vétele után az öröm szinte túlárad a szívében. Úgy érzi, hogy ekkora boldogságot nem lehet egyedül hordozni! Keresni kell valakit, akivel megoszthatja titkát. Szent Anna, az édesanyja talán még nem értené meg. Józsefnek sem tudná még elmagyarázni, hogy mi történt vele. Úgy gondolta, hogy talán Erzsébet megérti őt, hiszen Keresztelő János csodálatos fogantatása által Ő is isteni titkok hordozója. Ezért az angyal eltávozása után nagy sietséggel elmegy Zakariás vendégszerető házába, hogy Erzsébetnek beszéljen hitből fakadó örömről, kétségeiről és Istenbe vetett reménységéről. Emberileg is érthető, hogy Má-

ria vágyott egy istenfélő, idősebb, tapasztalt asszony megnyugtató szavaira és tanácsára. Máriát és Erzsébetet nemcsak a rokonság kapcsolja össze, hanem az a tény is, hogy mindketten Isten erejének, hatalmának, ajándékozó szeretetének boldog tanúi. Hiszen az egyik a Szentlélek erejéből lesz anya, a má-

sik pedig úgy kap gyermeket Istentől, - aki próféta lesz -, hogy már idős, és már lemondott ar-  
ról, hogy neki gyermeke fog születni. Mária elmegy Erzsébethez, és a beszélgetésük után boldogan fakad fel szívéből a hála, és azt mondják: boldog az, aki hisz, mert beteljesedik mindaz, amit Isten mondott neki. Mindketten annak tanúi, hogy Isten szeretete hajtáralan, és Istennél semmi sem lehetetlen.

Mária a mai evangéliumban úgy áll előttünk, mint aki már Jézusot hordozza a szíve alatt. Ha valaki gyermeket vár, azt szoktuk mondani, áldott állapotban van. Nyugodtan mondhatjuk, hogy a biblia szerint Mária nemcsak Jézus-hordozó. A történet arról is szól, hogy Szűzanya azzal együtt, hogy Jézus-hordozó, egyúttal Jézus-vívó is, mert elviszi gyermekét, Jézust egy zsidó papnak a házába, és mindazokhoz, akik nyitott szívvel be akarják őt fogadni az életükbe.

Dolhai Lajos



HÍREK

**Katolikus Ifjúsági Világtalálkozó**

2016. július 25. és 31. között kerül sor az idei ifjúsági világtalálkozóra a lengyelországi Krakóban. A találkozón Ferenc pápa is személyesen részt vesz. Az Egri Főegyházmegyeből a Főegyházmegyei Ifjúsági Iroda szervezésében indulnak autóbusszok. (Információ: Eger, Széchenyi utca 5., tel.: 06-30/582-34-14, e-mail: krakko@fieger.hu, weboldal: fieger.hu/krakko)

**Felújított iskola**

520 MILLIÓ FT-BÓL újították fel az ózdi II. János Pál Katolikus Általános Iskolát. Az épület – a felújított tornaterem mellett – tornaszobával és játszótérrel is bővült. Az intézményt Ternyák Csaba érsek áldotta meg június 15-én. Az 1979-ben épült és 2011 óta egyházi fenntartás alatt működő iskolában jelenleg 390 diák tanul.

**Pótfelvételi lehetőség**

AZ EGRI Hittudományi Főiskola osztatlan hittanári szakára (nappali és levelező tagozat), és a pedagógusok hitoktatói szakirányú továbbképzésére augusztus 15-ig még lehet jelentkezni. A jelentkezést az intézmény címére (Eger, Foglár u.6.) kell eljuttatni a főiskola saját jelentkezési lapján, mely letölthető az intézmény honlapjáról (www.eghf.hu).

**A szeminárium vendége volt**

TERNYÁK CSABA egri érsek meghívására érkezett Egerbe az Amerikai Egyesült Államokban élő Robert Fisch zsidó származású gyermekorvos, aki túl a 90. életévén a holokausztról, és emberi viselkedés szélsőségeségéről és a megbocsájtásról is szövegezte egy jó hangulatú beszélgetést június 6-án, az egri szemináriumon. Robert Fisch megjárta a munkatábor, a haláltábor, és szeretteit elvesztve is tud méltósággal beszélni arról, hogyan lehet túlélni a reménytelennek látszó helyzeteket. Mint a beszélgetésből kiderült, jó ideje van barátságban a főpástorral, és sokszor beszélgetnek olyan kérdésekről, amelyekben az egyetlen megoldás: emberségesnek maradni minden körülmények között.

**Új plébánia**

FELÉPÜLT az új plébánia Szirma-besenyőn. Az épületet Ternyák Csaba érsek áldotta meg, amely nemcsak a lelképásztor lakhelyéül szolgál, hanem egyházközségi rendezvényeknek, lelkigyakorlatoknak is helyet ad majd. Az épület első lakója Galo Gábor atya, aki plébániai kormányzóként építette a plébániát.

**Egyházmegyei hírek**

Kiadja az Egri Főegyházmegye 3300 Eger, Széchenyi u. 1. Szerkeszti a szerkesztőbizottság Felelős szerkesztő: Homa János  
Honlap: www.eger.egyhazmegye.hu e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu  
A HEVES HÍRLAP közreműködésével.  
Kedvezményes előfizetés: 06-40/510-510

„Tegyétek boldoggá az embereket!”

# Tanévzáró Te Deum az egri bazilikában

Június 16-án az egyházi oktatási intézmények ünnepi szentmisével és elismerő oklevelek, könyvjutalmak átadásával zárták a tanévet.

Az ünnepi alkalmon az Egri Főegyházmegye fenntartásában, illetve területén működő - más egyházi fenntartásban lévő - oktatási intézmények több mint 1400 diákja és tanára valamint lelképásztora vett részt, akiket Juhász Ferenc gyöngyösi plébános, az EKIF elnöke köszöntött.

Ternyák Csaba, egri érsek szentbeszédében elmondta: mindig nagy ünnep, amikor tanévnyitón illetve tanévzárón diákokkal és pedagógusokkal telik meg a bazilika.

Az Evangéliumban Jézus imádkozni tanítja apostolait. Az egyházi iskoláknak is valami hasonló küldetésük van. Az imádság arra szolgál, hogy nem Isten, hanem mi változunk meg általa, hozzácsatlakozunk az Isten akaratához. Az ima megtanít arra, hogy életünk középpontjába Istent helyezzük. Az egyházi iskolák elősegítik, hogy közelebb kerüljünk Istenhez, s jobb emberré váljunk.

Szentbeszéde végén a főpástor hangsúlyozta: Ha boldogok akartok lenni, „Tegyétek boldog-



Ternyák Csaba érsek kitüntette az arra érdemes tanulókat



gá az embereket!”, ahogyan egyházmegyénk területén, Sárospatakon született Szent Erzsébet életének példája is ezt tanította.

A szentmisét követően Ternyák érsek az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő köznevelési intézmények idén nyáron nyugdíjba vonuló igazgatóinak elismerő oklevelet adott át.

Hoskó Bertalanné, a miskolci Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola és Óvoda idén nyáron nyugdíjba vonuló igazgatója, aki az elmúlt 4 évben kivirágolt és tágabb környezete elismerését, az Egri Főegyházmegye főpástorja által Szent Gellért-díjban részesült.

Dr. Wirth István, a Jászapáti Gróf Széchenyi István Katolikus Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium nyugdíjba vonuló igazgatója, aki 2012 óta vezette a Főegyházmegye fenntartásába került intézményt. Nehéz és sokrétű feladatait tisztességgel, emberségesen látta el.

A hagyományoknak megfelelően, ezután kitüntették az intézmények arra érdemes tanulóit, hetvenötven vehettek át oklevelet és könyvjutalmat az egyházmegye főpástorától, aki ezt követően ünnepélyesen bezárta a 2015-2016-os tanévet.

Homa János

## Érdekességek az Egri Érseki Palota Turisztikai és Látogató Központjából

Az épület felújítása után lehetőség nyílik az érseki palotában található kétszintes kápolna megtekintésére is, mely a főépület délnyugati szárnyában található.

A jelenlegi kápolna elődje, miként részben a palota is, már az 1730-as évekre elkészült Erdődy Antal Gábor püspök megbízásából. A kápolnát Eszterházy Ká-

rolly püspök alakította át az 1760-as években.

A kápolna belső terének kialakítása szintén Eszterházyhoz köthető. Az oltár alsó része szarkofág alakú, az ezen található oltárszekerény ajtaja Schajrer József egri ötvösmester 1765-re datált munkája, mely az Utolsó vacsora jelenetét ábrázolja. Az oltárpítmény egy nagyméretű

keresztből áll, rajta Johann Georg Leithner bécsi szobrászművész ólom Krisztus-szobrával.

A mennyezeten található festményt id. Stornó Ferenc készítette mely a gyermek Jézus és Keresztelő Szent János találkozását ábrázolja. A palotában egy tűzvész pusztított 1801-ben, mely a korábbi Kracker-freskót megsemmisítette.

## Személyi változások a Főegyházmegyében

**Ternyák Csaba érsek személyi és szervezeti változásokról döntött az Egri Főegyházmegyében, 2016. augusztus 1-i hatállyal:**

**BERTÓK JÓZSEF** Jászberényi Főplébánia káplánja és **JASKÓ LÁSZLÓ** hernádnémeti plébános tényleges nyugállományba kerülnek.

**AILER GELLÉRT** Eger-Fájdalmas Anya plébános-helyettese az egri Kisboldogasszony Plébániára, **BÁRDOS KRISZTIÁN** római tanulmányai befejezése után Arlóba, **NAGY KRISZTIÁN** római tanulmányai befejezése után Hernádnémetibe, **SZÜCS GYULA** sárospataki káplán Borsodbótára kapott plébániai kormányzói kinevezést.

**SZABÓ JÓZSEF BÉLA** – teológiai tanári és főegyházmegyei zenei

főigazgatói megbízatása érintetlenül hagyásával – az Eger-Felnémeti Plébánia, **BALÁZS JÓZSEF** a Borsodbóti Plébánia,

**PHILIPPE MARIE VAN DAEL OSM** az Eger-Kisboldogasszony Plébánia plébánosi megbízatása alól kapott felmentést. **PHILIPPE MARIE VAN DAEL OSM** beosztott lelkészként marad az Eger-Kisboldogasszony Plébánián.

**BALÁZS JÓZSEF** egyházmegyei cigány-kisebbségi lelkészi kinevezést kapott.

**BÁRDOS KRISZTIÁN** Főegyházmegyei Katechetikai Konzultációs Iroda igazgató helyettese lett.

**CZAPKÓ MIHÁLY** Gyöngyös-felsővárosi Plébánia káplánja tanulmányi szabadságot kapott római tanulmányai folytatására.

**STRÁHL PÉTER** tiszafüredi káplán Gyöngyös-felsővárosi Plébániára,

**ZSOVA JÁNOS** szerencsi káplán a Jászberényi Főplébániára, **GREUTTER GYÖRGY** Jászberényi Főplébániai káplán Sirokba, **JÓSVAY LÁSZLÓ** szendrői káplán Jászárokszállásra, **VANYÓ PÉTER** jászárokszállási káplán Szendrőbe, **BAKOS TAMÁS** újmísi Sárospatakra került káplánnak.

Az Eger-Fájdalmas Anya Plébánia kapott megbízást Eger-Felnémet és Felsőtárkány plébániák, valamint Szarvaskő filia oldallagos lelképásztori ellátására.

Tarcal Plébánia pedig Prügy Plébánia, továbbá Taktabáj és Csobaj filiák oldallagos lelképásztori ellátásra kapott megbízást.

A HÓNAP VERSE

Bede Anna

### Fohász

Köszönöm azt, Uram, hogy élek,  
Köszönöm azt, hogy ép hitem,  
S hogy e világban im, a lélek  
Gyönyörű házat építem

Köszönöm azt, hogy sok bajomban  
a Te léged vigasztalás,  
s hogy ahol ennyi fájdalom van,  
Tovarópit egy jó varázs.

Valami mindig talpra állít,  
valaki mindig megsejt,  
rövid utunk kálváriáit –  
járva az átkok berkeit.

Köszönöm azt, hogy vársz a Mennyben,  
s hívogató szód rám talál.  
A sugaras, kék végtelenben  
köszönöm azt, hogy nincs halál.

**Bede Anna (1926 - 2009) József Attila-díjas költő, nyolc verseskötete jelent meg. Műfordítói munkássága is számottevő, lefordította Horatius összes művét is.**

## Első hely a hittanversenyen

A KPSZTI és a péceli Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola Harmatcsepp tanulmányi versenyt hirdetett katolikus iskolák alsó tagozatos diákjai számára hittan tantárgyból. Az országos döntőre, a középdöntőből 11 tanuló jutott tovább évfolyamonként.

A döntőre május 21-én került sor. A fűzesabonyi Széchenyi István Katolikus Általános Iskolát Oláh Balázs 3. osztályos tanuló képviselte. A tavalyi országos II. helyezést követően, az idén I. helyezést ért el – tájékoztatott Ötvösné Perge Edit hitoktató.

## Hittantermet avattak Szerencsen



A szerencsi intézmény igazgatója és Seregély István nyugalmazott érsek

**SZERENC** Dr. Gál András igazgató kezdeményezésére a szerencsi Bocskai István Katolikus Gimnáziumban a 13. földrajzi konferenciát rendezték a Kárpát-medence történelmi vallásföldrajza címen. Az eseményen jelen volt egyebek mellett Soltész Miklós, az EMMI államtitkára, Ternyák Csaba egri érsek és Seregély István nyugalmazott egri érsek is.

A konferenciák történetében szokás, hogy alkalmanként egy szaktantermet még élő, köztiszteltben álló személyről neveznek el. Ezen az eseményen adták át a Seregély István nyugalmazott egri érsekről elnevezett hittantermet. Ternyák érsek elmondta, amikor az intézmény igazgatója megkereste azzal a szándékkal, hogy egy élő egy-

házi személyről szeretnének egy tantermet elnevezni, rögtön Seregély Istvánt ajánlotta.

Soltész Miklós, az EMMI egyházi kapcsolatokért felelős államtitkára elmondta: az Egri Egyházmegye élen jár az iskolák átvételében, aminek köszönhetően az egyházi iskoláknak nemcsak a magyarság, hanem az egész Kárpát-medence és annak nemzetek megővésében hatalmas szerepük van. A kormány azért küzd, hogy minél több egyházi iskola végezhesse ezt a munkát.

Seregély István hangsúlyozta: ennek a világnak a rendjét a szabad emberek számára Isten fia, Jézus Krisztus hozta el. A fejlődés során pedig az Isten akaratára igazodó embernek adja meg a jövőt.